

购买彩票时防止陷入这几个心理误区

人们在闲暇时适度购买彩票，可以给生活添加一些调剂，为公益事业添砖加瓦，同时还有机会中得大奖，可谓一举多得。但中得彩票大奖是小概率事件，广大购彩者在平时的购彩过程当中，要注意保持良好的心态，不能让购彩成为生活的负担，更要提防自己不要陷入心理误区。

迷信

有些购彩者喜欢将购彩神秘化，看到网点里人较少时才打票。甚至在什么时间打票、由谁来打票都有很多“讲究”。或者晚上做了一个梦，遇到一件幸运的事，便以为自己“财运”到了，购买彩票时就加大投注金额。其实，这只是自己的心理暗示，每次彩票开奖产生中奖号码都是随机的，不会被任何人的梦境所左右。

这种迷信状态会给自己增加心理负担，时间一长会使自己变得焦躁不安，不利于培养正常的购彩心态。产生这种心理往往在于购彩者过于看重中奖与否，害怕失望。但是当我们对一件事过于看重的时候，实际上是“赋予”了这件事影响自己的能力”。过于纠结中奖与否，可能会错失购彩的乐趣，徒增失落感，破坏对日常生活那些“小确幸”的感知力。

购彩职业化

有些购彩者偶然中了一些小奖，便觉得彩票中奖很容易，是一个能“挣钱”的营生，于是便把购彩当职业，想靠中奖挣钱过日子。殊不知，彩票中奖是可遇不可求的，好运不可能总是光顾同一个人，以购彩为职业显然是行不通的。

“赌徒”心理

有少数购彩者执迷于彩票开奖号码的“规律”，以为能破解其中的“奥秘”，从而产生非理性投注，不考虑自身承受能力，给自己和家庭的生活造成负面影响。

阴谋论

少数购彩者因总是不中奖就开始怀疑彩票“有假”，和人说起彩

票就冷言相加，对彩票不能正确看待。这种怀疑的心理，时间长了会损伤自己的购彩兴趣，从而也失去了购彩的乐趣。

在防范购彩成瘾方面，除了心理干预，世界各国都有不同的限制性措施，比如：近两年，美国爱达荷州、伊利诺伊州的彩票官方机构先后发起了一场“自我监控”活动，让“问题购彩者”签署协议，将自己置身于限制性名单内，以抑制不理性的购彩行为；挪威国家彩票公司开发出的彩票专用卡，能为购彩者提供安全的身份认证(电子身份证)和网上交易支付功能，限定每天投注额度。

近年来，我国多地彩票机构面向购彩者和从业者开通了心理咨询服务平台。相信随着社会大众对心理咨询的认知不断加深，这些心理咨询服务将会发挥越来越重要的作用。如果你的家人、朋友中有不理性的购彩者，请务必及时、充分利用这些免费服务，及时引导其走出心理误区，享受健康购彩生活。

拓展阅读·关于购彩的三个心理效应

控制错觉

控制错觉指的是：对于偶然的事件，人们误以为通过自己的能力或努力能够对事件的结果施加影响，但这其实只是一种错觉。

我们假设有若干购彩者共同购买单价相同的彩票，每人限购一张，其中一半购彩者的号码是自选的，另一半的号码是机选的。开奖之前，如果我们要求他们把手里的彩票转让出来，那么，拿到机选号码的人以原价转让彩票，心理上不会有太大压力，但自己选号的这部分购彩者应该是不情愿以原价转让的，因为他们觉得自己挑选的号码中奖率会更高。

当我们迫切希望一件事情发生时，往往会在心中“使劲儿”。即便我们知道这些附加动作不会对结果产生影响，但人们在潜意识里会觉得自己越努力，结果越容易如愿。

在我们的生活中，有些事情是

可控的，通过努力能引导事情的发展方向，但有些事情，例如彩票中奖这类随机事件是不受人的意识和行为影响的。明白了这一点，我们参与购彩时的心态可能会更加平和一点。

自利偏见

当我们在报纸上看到一个人买了彩票中了100万大奖，很多人会蠢蠢欲动，也想去买几注试试，觉得“说不定我也能中奖”。而如果我们看到一起意外事故，事故中遭受损失的10人中有2人因为买了保险而获得巨额赔偿，我们往往会觉得这二人做出了正确的选择，但我们大概率不会立即去买保险。因为人们总是相信，一些发生在别人身上的幸运的事情也有可能发生在自己身上，而别人倒霉的事情则不太可能发生在自己身上。

在电子支付方式尚未普及之前，很多即开票购彩者都有这样的经验：如果我们拿出200元购买即开票，即刮即兑，即便中了一些小奖，但到最后往往会将这200元花光。这是因为大家都觉得自己的运气不错，“下一次可能就中个更大的”。所以当时很多有经验的站主会故意准备一些零钱，用于为购彩者兑奖，这样可以促进购彩者买更多的彩票。

韦奇效应

韦奇效应是指：即使你对一件事情已经有了自己的看法，但如果十位朋友的想法和你相反，你就很难不动摇。

很多购彩者往往在去购彩之前已经有了心仪的号码，但到了网点之后，因为别人的建议或劝说，最终改动了原来的号码。也许有人因此收获大奖，当然也有可能因此错失好运。因此，彩票网点工作人员应谨记：如果购彩者自己已经选好了号码，不要轻易劝其修改。

(转载 国家彩票)

彩市要闻

想开一家福彩店，先了解这些事

福利彩票销售站是服务购彩者的窗口也是责任彩票建设的基础

以责任和公益之心提供优质购彩服务打造安全温馨的购彩环境

每一位福彩代销者都应树立责任意识守护购彩者的权益

要想开一家福彩店成为一名福彩代销者请注意三个基本要求

依法合规经营

彩票代销者签订彩票代销合同、取得彩票代销证后，才可经营彩票销售站。彩票代销证是彩票代销者代理销售彩票的合法资格证明，要放于彩票销售场所显著位置。

《彩票管理条例实施细则》规定，彩票代销证应注明五个事项：一是彩票代销证编号，二是彩票代销者的姓名或者名称、住所及法定代表人姓名，三是彩票销售场所地址，四是彩票代销证的有效期限，五是彩票发行机构规定的其他事项。

履行责任义务

福彩代销者应当遵纪守法，按照《彩票管理条例》等的规定和彩票代销合同要求，认真履行责任义务：

- 彩票投注专用设备属于彩票销售机构所有，彩票代销者不得转借、出租、出售。
- 彩票代销者不得委托他人代销彩票。
- 彩票代销证是彩票代销者代理销售彩票的合法资格证明，不得转借、出租、出售。
- 在彩票销售场所设置彩票销售标识，张贴警示标语，突出彩票的公益性。
- 不得向未成年人销售彩票和兑奖。
- 依法依规保护彩票中奖者个人信息。
- 应当按照彩票品种的规则和兑奖操作规程兑奖。
- 在兑奖有效期内，经验证确认后，应当按照中奖者要求及时兑付。
- 不得违背彩票中奖者本人意愿，以任何理由和方式要求彩票中奖者捐赠。
- 应当按照彩票代销合同的约定，交纳彩票投注专用设备押金或者保证金。
- 不进行虚假性、误导性宣传。
- 不以诋毁同业者等手段进行不正当竞争。

13. 不以赊销或者信用方式销售彩票。

14. 不得伪造、变造彩票或使用伪造、变造的彩票兑奖，否则依法给予治安管理处罚，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

提升业务能力

福彩代销者必须练好业务基本功，提供专业、亲切的服务：

首先，要熟知彩票的有关法规、政策。尤其要掌握福利彩票相关政策、法规、制度。

其次，要具备一定的职业道德素质。“诚信经营是福彩道发展的命脉”，真正的诚信来源于销售细节中，体现在日常销售工作中的点点滴滴中，例如要准时开门，要按时开机，确保购彩者在销售时间内能随时购买福利彩票……看似琐碎，实则非常重要。

第三，要熟练掌握彩票的日常业务知识和技能，例如号码的正确录入、假钞的识别、兑奖与结算、彩票基本知识、游戏规则、玩法特点、购彩心理、销售技巧、投注机的使用与维护等。

合规经营和责任运营只是经营福彩店的第一步，打造优质福彩店，不是一件简单的事，选址、装修、营销、服务等等因素都需综合考虑。

如果您想开一家福彩店，请认真评估、谨慎思考，做好充足准备，确定发展思路，勿简单跟随和模仿。

中国福利彩票是国家公益彩票

- 要求福彩代销者真心认可福彩
- 认可福彩的发行宗旨
- 认可福彩的使命、愿景、价值观
- 具有高度责任意识和服务意识
- 积极维护福彩形象
- 自觉践行福彩使命
- 用心守护福彩事业

(转载 中国福彩)

当得知双色球的中奖概率之后

33个红色球和16个蓝色球

从33个红色球中选择6个红色球号码，从16个蓝色球中选择1个蓝色球号码，6个红色球号码+1个蓝色球号码组成1注单式双色球

投注号码。那么，1注双色球中一等奖的概率是多少？这总让人心生好奇，别急！今天咱们就来聊聊这个话题。

双色球一等奖的中奖概率大约为1772万分之一，啥？1772万分之一！

彩票，是机会游戏。中奖，尤其是大奖，始终是大概率随机事件。面对这种小概率事件，我们应以量力而行、细水长流的心态去参与，养成理性且适度的购彩习惯。

风险，去换取不可见的回报。

4. 献爱心：买福彩就是做公益

您购买的每一张福利彩票上，都能看到“感谢您为公益事业贡献××元”的字样。买一张彩票，就是在为公益事业贡献力量。

理性购彩，心怀善意

不仅是购彩时应秉持的态度

更是一种对生活的负责与热爱

(转载 中国福彩)

必须铭记于心的4件事

1. 知理性：平常心看待中奖结果
要把购彩当作休闲娱乐方式，享受乐趣，不要为一味追求中奖

而盲目跟风或冲动投注。

2. 懂克制：合理控制投注金额

不要将购彩视为投资或赚钱手段，要时刻保持理性心态，合理控制购彩金额，不要超出承受范围，更不要借贷投注。

3. 要警惕：非法彩票定要远离

远离非法彩票，不要用可见的

投注指南

中国福利彩票

WWW.QHFCW.COM

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码

下载福彩APP